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zee  Aufgabe @

1 Die 6. Klasse stelllt im Technik-Unterricht Wikrfel mit 7,5 ¢m Seitenldnge her.

3 Lea ist als Ershe fertig,

3 Sie soll nun elnen Kasten planen, In den alle 24 Wiirke| der lasse hineinpassen,
i Die Wirtel sollen In 2 Schichten mit & 3 Refhen eingerdumt werden kiinnen.
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ru Aufgabe 3)

Lisungssaite

Lias immar nur ine Mamsser weiter. Beicht dast
Dann rurlick auf die Vordomseite,
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Fiage? (Sidhe Zeile 3 dor Aufgake)

Frage: Wic grof muss der Kasten worden?
Das heibt goududn
Welche Inneamatie muss dov Kasten mindestens habent

Untorstreiche das Wicheigste o der Aulgabea!

1 Dig & Klasse stell im Techoik-Unkemichd Wikl mig 75 om Saionlinge bor.

3 S Soll nun einen Baston plandn, in doo alke 24 Wilbol der Klasse hinginpassan.
A Lie Worfel sollen in 2 Schichten mit jo 3 Reiben cingerdumt worden kinnen.

Mach dir eloe Sklzzod
So kinnhe sie qussobbn.

2 Schichton mit je 3 Refhen bedeutbot:
2 WirFel hach (2 Schichten) wmd
3 WoOrfel broit (3 Reiben)

Wic lang missen non die ¢inzeingn lnenkanten des Kasters (mindestens) sein?
Hidse uned Brisdbo? (slehe Zefle 4 oder Punkt @9

Hodw: 2 Wirdel (2 Schichten)
Breite: 3 Wirfel (3 Reihen)
Linge: |

Hidwe: 2 Wilciel denn 2 Schichten
grolte: 3 Wirked i e 3 Redhen mid fé 4 Wirfeln
Lo go. 4 Wirkd ergebon 14 Wiskel (2 -3-4 = 24)

Hhe: 2 Wiltlel: 2 7,5 M = 15 ¢m
Brelter 3 Wirkel: 3+ 75 OM = 22,5 €M
Lidnge. 4 Wirked: 4+ 78 OM = 30 M

Bk Die kmoamafe missen mindostens 0 saln:
Hihe 15 cm, Broita 22,5 om, Linge 30 cm.
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